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по проведению внеурочного занятия 
по теме «Энергетика Заполярья»
Цель занятия: воспитание ценностного отношения к малой родине, к ее экономическим достижениям и возможностям, развитие интереса к изучению предприятий Мурманской области. 
Формируемые ценности: любовь к малой родине, гордость за свой край, профессиональное самоопределение, ориентация в деятельности на систему современных научных представлений.
Форма занятия: туристическая активность. 
В соответствии с примерными рабочими программами курса (https://razgovor.iro51.ru/?view=article&id=14:programma-vneurochnoj-deyatelnosti&catid=2:novosti) предусмотрено проведение экскурсии.  
Учащиеся могут посетить предприятия, музеи предприятий, профессиональные образовательные организации и т.д. За одну поездку можно посетить несколько промышленных объектов или совместить посещение предприятия с экскурсией в его музей. 
Предприятия, которые рекомендуется посетить в рамках темы «Энергетика Заполярья»:
1. Филиал АО «Концерн Росэнергоатом» «Кольская атомная станция».
2.  ПАО «ЭЛ5-Энерго». Кольская ВЭС.
3. Гидроэлектростанции.
4. Мурманская и Апатитская ТЭЦ.
На сайте региональной программы патриотического воспитания Мурманской области «На Севере – жить!» размещены видеовизитки предприятий региона (Мурманская ТЭЦ, Кольская АЭС), которые могут быть использованы при проведении занятий по блоку «Экономика», «Энергетика Заполярья» (видеоэкскурсия).
Само занятие можно перенести на каникулы или провести экскурсию в удобное время.
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